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STATE POLITICS



Approval of State Elected Officials by Party ID
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Top Priorities For Tennessee State Government 
by Party ID
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“Right direction/ Wrong track” by Party ID
Generally speaking, would you say things in Tennessee are going in the right direction, or do you think 

things have gotten off on the wrong track? 
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“Right Direction/ Wrong track” by Gender
Generally speaking, would you say things in Tennessee are going in the right direction, or do you think 

things have gotten off on the wrong track? 
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HEALTH CARE/MEDICAID EXPANSION 



Cause of High Health Care Costs by Party ID
Which of the following do you think is most responsible for high health care costs in Tennessee?
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Support for Various Health Care Policies by 
Party ID 

For each of the following, please indicate how much you agree or disagree with the statement 
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Support for Various Health Care Policies by 
Gender

For each of the following, please indicate how much you agree or disagree with the statement.
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GUNS



Opinions on Gun Restrictions For High-Risk 
Individuals by Party ID

How much do you support or oppose passing laws that temporarily restrict access to guns for individuals 
who are at high risk of harming themselves or others to reduce the risk of gun related violence?
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Opinions on Gun Restrictions For High-Risk 
Individuals by Gender

How much do you support or oppose passing laws that temporarily restrict access to guns for individuals 
who are at high risk of harming themselves or others to reduce the risk of gun related violence?
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Opinions on Allowing Public School Teachers and 
Staff to Carry a Concealed Handgun by Party ID

Do you support, neither support or oppose, or oppose allowing public school teachers and school staff in 
Tennessee to carry concealed handguns on school grounds?
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Opinions on Allowing Public School Teachers and 
Staff to Carry a Concealed Handgun by Gender

Do you support, neither support or oppose, or oppose allowing public school teachers and school staff in 
Tennessee to carry concealed handguns on school grounds?
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Opinions on Expanding State Law to Allow People to 
Openly Carry Any Type of Gun by Party ID

Tennessee law currently allows individuals to carry a handgun, openly or concealed, without a permit. Do 
you think the state law should be expanded to allow people to carry any type of gun, including long guns 

such as hunting rifles, assault rifles or shotguns?
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Opinions on Expanding State Law to Allow People to 
Openly Carry Any Type of Gun by Gender

Tennessee law currently allows individuals to carry a handgun, openly or concealed, without a permit. Do 
you think the state law should be expanded to allow people to carry any type of gun, including long guns 

such as hunting rifles, assault rifles or shotguns?
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DEPORTATION



Views on Deportation of Illegal Immigrants WITH a 
Criminal Record by Party ID

How much do you support or oppose deporting individuals who are living in the United States illegally 
back to their home countries if they have a criminal record?
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Views on Deportation of Illegal Immigrants WITH a 
Criminal Record by Gender

How much do you support or oppose deporting individuals who are living in the United States illegally 
back to their home countries if they have a criminal record?
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Views on Deportation of Illegal Immigrants 
WITHOUT a Criminal Record by Party ID

How much do you support or oppose deporting individuals who are living in the United States illegally 
back to their home countries even if they have no criminal record?
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Views on Deportation of Illegal Immigrants 
WITHOUT a Criminal Record by Party ID

How much do you support or oppose deporting individuals who are living in the United States illegally 
back to their home countries even if they have no criminal record?
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ABORTION & IVF



Opinions on Abortion by Party ID

On the issue of abortion where (PRO-CHOICE means you support a women’s right to choose an abortion) and 
(PRO-LIFE means you support restricting access to abortion), would you say you are…..?
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Opinions on Abortion by Gender

On the issue of abortion where (PRO-CHOICE means you support a women’s right to choose an abortion) 
and (PRO-LIFE means you support restricting access to abortion), would you say you are…..?
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Opinions on IVF by Party ID

Do you think IVF should be…..?
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Opinions on Morality of IVF by Party ID

Do you personally believe that using in vitro fertilization or IVF,  is…..?
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Views on Abortion Law Exceptions by Party ID

Do you think abortion should be legal or illegal in each of the following situations?
% responding legal
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Views on Abortion Law Exceptions by Gender

Do you think abortion should be legal or illegal in each of the following situations?
% responding legal
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Views on Current Tennessee Abortion Law Concerning 
Mother’s Health or Survival by Party ID

In Tennessee, an abortion is currently legal if the pregnancy puts the mother’s health or survival at serious risk. 
Some argue that the law is unclear and too open to interpretation, while others argue the law is fine as it is. What 

about you, Do you think? 
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Views on Current Tennessee Abortion Law Concerning 
Mother’s Health or Survival by Gender

In Tennessee, an abortion is currently legal if the pregnancy puts the mother’s health or survival at serious risk. 
Some argue that the law is unclear and too open to interpretation, while others argue the law is fine as it is. What 

about you, Do you think? 

54%

39%

48%
44%

59%

34%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

The exception for the health of the mother
should be strengthend to include all

conditions that pose a threat to the health of
the mother

The law should remain as it is and abortions
should be performed in circumstances that

pose a serious health risk for the mother

Total Male Female



CLIMATE CHANGE



Worries about Climate Change by Party ID

How worried, if at all, are you about climate change?
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Worries about Climate Change by Gender

How worried, if at all, are you about climate change?
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Views on Nuclear Power as a Renewable Energy Source 
by Party ID

To help reduce climate change do you support, neither support or oppose, or oppose the use of nuclear power as a 
renewable energy source?
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Views on Nuclear Power as a Renewable Energy Source 
by Gender

To help reduce climate change do you support, neither support or oppose, or oppose the use of nuclear power as a 
renewable energy source?
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TARIFFS



Views on Tariffs by Party ID
As you may know a tariff is a tax on imports from another country. Based on what you have heard, seen, or read 

do you support, neither support nor oppose or oppose Donald Trump’s plans to broadly impose tariffs on 
products imported from…
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Views on Tariffs by Gender
As you may know a tariff is a tax on imports from another country. Based on what you have heard, seen, or read 

do you support, neither support nor oppose or oppose Donald Trump’s plans to broadly impose tariffs on 
products imported from…
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VOUCHERS



Support for Tax-Funded Vouchers by Party ID

Do you support, neither support nor oppose, or oppose, Tennessee giving all parents tax-funded vouchers they 
can use to help pay for tuition for their school-age children to attend private or religious schools of their choice, 

instead of attending local public schools?
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